
Lexikalisch-grammatischer Test
Wir leben mit Pflanzen und Tieren
I. Was passt nicht in die logische Reihe?
1. a) die Primel  b) der Krokus  c) die Taube  d) die Tulpe
2. a) der Spatz    b) die Eiche     c) die Elster   d) der storch
3. a) die Linde     b) die Kiefer    c) der Ahorn  d) der Adler
4. a) die Birke      b) die Insel      c) der Hügel   d) das Tal

II. Bild und Text. Was passt zusammen?

1. [image: ]                              a) das Gebirge
             2.  [image: ]                              b) der Wasserfall
  3.  [image: ]                              c) der Wald
  4.  [image: ]                              d) die Insel

III. Was passt? Wächst oder wäscht?
1. Vor dem Essen _____ man immer die Hände.
2. Erin schöner Baum _____ vor meinem Fenster.
3. Was _____ da im Garten?
4. Das kleine Mädchen _____ ihre Puppe.
[image: ]                                       [image: ]


IV.  Ergänze das Partizip ӏӏ.
1. Der Förster hat im Wald viele Bäume  (pflanzen).
2. Die Frau hat im Garten Sonnenblumen (pflücken).
3. Die Eiche hat im Park (wachsen).
4. Die Schneeglöckchen haben im Wald schön (blühen).
[bookmark: _GoBack]
V.  Antworte auf die Frage.
1. Wo wachsen die Tannen?
2. Hast du Hasen gesehen?
3. Wann blühen die Maiglöckchen?
4. Welche Vögel leben in Belarus?
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